
Да; 129; 100%

Нет; 0; 0%

Затрудняюсь 
ответить; 0; 0%

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное 
состояние школьной столовой?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Да; 129; 100%

Нет; 0; 0%

Затрудняюсь 
ответить; 0; 0%

3. Питаетесь ли Вы в школьной 
столовой?

Да

Затрудняюсь ответить

АНКЕТА ШКОЛЬНИКА 

ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

МБОУ СОШ №2 г. КАТАЙСКА 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Да; 126; 98%

Нет; 0; 0%

Затрудняюсь 
ответить; 3; 2%

1. Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



Горячий 
завтрак; 68; 

53%
Горячий обед; 

39; 30%

2-разовое 
горячее питание 
(завтрак+обед); 

22; 17%

4. В школе Вы получаете:

Горячий завтрак Горячий обед 2-разовое горячее питание (завтрак+обед)

Да; 126; 98%

Иногда; 3; 2%
Нет; 0; 0%

5. Наедаетесь ли Вы в школе?:

Да Иногда Нет

Да; 126; 98%

Нет; 3; 2%

6. Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть в школе?

Да Нет

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Да; 125; 97%

Нет; 1; 1%

Не всегда; 3; 2%

7. Нравится ли питание в школьной 
столовой?

Да Нет Не всегда

Да; 22; 17%

Нет; 107; 

8. Посещаете ли группу продленного дня?

Да Нет

Да; 124; 96%

Нет; 1; 1%

Иногда; 4; 3%

9. Устраивает ли меню школьной 
столовой?

Да Нет Иногда

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Да; 129; 100%

Нет; 0; 0%

10. Считаете ли Вы питание в школе 
здоровым и полноценным?

Да Нет

Рыбные котлеты; 
1; 1%

Все хорошо; 94; 73%

Все устраивает; 
17; 13%

Предложений 
нет; 17; 13%

11. Ваши предложения по изменению 
меню?

Рыбные котлеты Все хорошо Предложений нет

Все хорошо; 52; 40%

Все устраивает; 
45; 35%

Предложений 
нет; 32; 25%

12. Ваши предложения по улучшению 
питания в школе:

 

 


